

В Йошкар-Оле кадеты подшефного класса Росгвардии приняли участие во всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб»

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 28.01.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 28.01.2023

Учащиеся подшефного класса Росгвардии г. Йошкар-Олы приняли участие во всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб», посвященной 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Учащиеся подшефного класса Росгвардии г. Йошкар-Олы приняли участие во всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб», посвященной 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Акция призвана напомнить об одной из самых героических и трагических страниц Великой Отечественной войны, о мужестве и стойкости жителей города Ленинград, переживших беспрецедентную блокаду.

В день памятной даты в Центральном парке культуры и отдыха г. Йошкар-Олы учащиеся профильного класса Росгвардии вместе с воспитанниками военно-патриотических объединений республики, юнармейцами и волонтерами раздавали горожанам информационные листовки о блокаде и символические кусочки «блокадного хлеба», напоминая им о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда.

«Блокада Ленинграда – одна из самых страшных страниц истории Великой Отечественной войны. 872 дня мирные жители города Ленинград выживали в нечеловеческих условиях. Наш долг – сохранить память о мужестве и героизме защитников Ленинграда, и этот кусочек хлеба, он как символ подвига, стойкости и мужества защитников Ленинграда в тяжелый период военного времени», – сказал кадет подшефного класса Росгвардии школы № 15 г. Йошкар-Олы.

Йошкаролинцы с благодарностью принимали от участников акции символический кусочек хлеба.

Ключевым символом всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» являлся кусочек хлеба весом в 125 граммов – именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинграда – зимой 1941-1942 гг. Состав такого хлеба значительно отличался от того, к которому мы привыкли. В него входили ржаная мука, целлюлоза, жмых, обойная пыль, выбойки из мешков, хвоя, опилки и солома.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/149456/>